

کارگر ایتیه فنی لرستان: پرداخت اضافه کاری ها، عادلانه نیست



یک کارگر ششاغل در ایتیه فنی راه آهن لرستان (بلاک دورود قارون) از بی عدالتی در پرداخت اضافه کاری میان همکارانش انتقاد کرد. این کارگران در گفت‌وگو با ایلنا گفت: مهم‌ترین مشکل حال حاضر کارگران، تبعیض و نابرابری در پرداخت اضافه کاری‌هاست که به صورت حداقلی پرداخت می‌شود. او گفت: چندسال است که از مسئولان شرکت در خواست افزایش میزان اضافه کاری برای بهبود وضعیت معیشتی خود را داریم اما متأسفانه تغییری در میزان اضافه کاری ما ایجاد نمی‌شود. برای ما کارگران که روزانه ۸ تا ۱۲ ساعت کار سخت و مداوم داریم ماهانه ۵ تا ۷ ساعت اضافه کاری در نظر گرفته می‌شود در حالی که برخی مدیران و مسئولان اداری از همه مزایای اضافه کاری و حق ماموریت برخوردار هستند. به گفته وی، حقوق کارگران راه آهن حداقلی است و کفاف زندگی شان را نمی‌دهد به همین دلیل وقتی بیه پرداخت حداقلی اضافه کاری‌ها برای افزایش حقوق معترض می‌شویم به ما گفته می‌شود سبقت اضافه کاری برای همه کارگران در نظر گرفته می‌شود اما مسئولانی که در تهران مستقر هستند میزان اضافه کاری‌ها را کاهش می‌دهند. او افزود: وقتی در یک محیط کار می‌کنیم و می‌بینیم که برخی همکارانمان بدون انجام کار سخت از انواع مزایای مزدی و رفاهی بهره‌مند هستند و برخی دیگر با کار شش‌ساعته روزی، مزایا نمی‌گیرند یا اگر می‌گیرند، بسیار کم است. این موضوع انگیزه کارگران را برای ادامه کار پایین می‌آورد.

دست کارگر معدن حین کار با دستگاه قطع شد

دبیر اجرایی خانه کارگر زنجان از قطع کامل دست یک کارگر معدن شاهسنگ ارجین زنجان واقع در شهرستان سلطانیه خبر داد. اصغر نجاری به ایلنا گفت: در حالی که قانون کار اشتغال نوجوانان را تنها تحت شرایط کارآموزی و در صورت وجود امکانات ایمنی مجاز می‌داند، نهم تیر ماه گذشته یک کارگر ۱۴ ساله به نام «کمیل پهرامی» هنگام کار در معدن بر اثر حادثه گیر کردن در دستگاه دستش را از ناحیه کتف از دست داد. وی افزود: در این حادثه بازوی یک دست کارگر به طور کامل از کتف قطع و از بدن جدا شد. با حضور گروه‌های امدادی وی به بیمارستانی در زنجان و و سپس به تهران جهت پیوند دست قطع شده اعزام شد که متأسفانه عمل پیوند موفق آمیز نبود. نجاری با بیان اینکه سالانه شمار زیادی کارگر بر اثر رعایت نشدن نکات ایمنی به شدت مصدوم شده یا جان خود را از دست می‌دهند، گفت: وقوع این گونه حوادث ناشی از کمبود نیروی کار است. به گفته وی، اگر چه مسئولان وزارت کار به نقش خطای انسانی در بروز حوادث کار اشاره می‌کنند و این مولفه را عامل بروز بیش از ۸۰ درصد حوادث می‌دانند اما یکی از ضعف‌های بزرگ این وزارتخانه، کمبود تعداد بازرسان کار است.

بازنشستگان کشوری کرامشاه تجمع کردند



بازنشستگان کرامشاه در اعتراض به اجرایی نشدن متناسب‌سازی و ناچیز بودن حقوق‌ها در پروز مقابل دفتر این صندوق در شهر کرامشاه تجمع کردند. به گزارش ایلنا، این بازنشستگان با بیان اینکه متناسب‌سازی تکلیف برنامه هفتم توسعه است و باید از فروردین ماه اجرایی می‌شد، خواستار بهبود وضعیت معیشتی خود شدند. ترمیم حقوق‌ها بر اساس حفظ فقر، ارتقای خدمات بیمه پایه و بهبود خدمات رفاهی، خواسته‌های اصلی بازنشستگان است.

بازار کار ساخت و ساز زیر چتر کارگران افغانستانی

۵ میلیون کارگر ساختمانی از امنیت شغلی محرومند

در حالی که دولت سیزدهم مدعی شده بود تکلیف بیمه کارگران ساختمانی را تعیین کرده، بیش از ۵۰۰ هزار کارگر ساختمانی بیمه‌نشده در کشور وجود دارند. بی تردید این موضوع، یک تهدید برای جامعه کارگری است که نه تنها باعث دلسردی نیروی کار از بازار می‌شود، بلکه خطر نبودنی روی کار، رشد قاچ‌گونه کارگران افغانستانی و تهدید صنعت ساختمانی را به دنبال دارد.

حال مهم‌ترین پرسش این است که برای خروج از این بحران چه باید کرد؟ «احمدانارکی محمدی» نماینده رفسنجان و انار در مجلس دوازدهم در این باره گفت: در ابتدا باید بگویم که شرایط اقتصادی کشور و معیشتی مردم، اصلاً حوال و روز خوبی ندارد. نباید با تصمیمات و رویه‌های نادرست سال‌های گذشته، کار اقتصاد و معیشت خانواده‌ها را بیش از پیش به خطر بیندازیم.

وی افزود: همه در جریان رقم‌بالای تورم در کشور هستیم. گرانی در همه بخش‌ها از جمله کالاهای اساسی بیداد می‌کند و برای اینکه تا حدی از این فضا خارج شویم، باید تولید و کسب و کارها را مورد حمایت بیشتر قرار دهیم. یکی از صنعت‌هایی که در کشور، افراد زیادی را شاغل کرده است، صنعت ساختمانی است اما متأسفانه برخی کارها، باعث

شده معیشت و امنیت شغلی کارگران ساختمانی به خطر بیفتند.

انارکی محمدی تصریح کرد: متأسفانه سال‌هاست که نظارت درستی بر مرزها نیست و همین باعث شده مردمان زیادی از افغانستان راهی ایران شوند. عمدتاً این افراد در ایران، کار پیدی انجام می‌دهند و گفته می‌شود جمعیت آنها در کشورمان از بین پنج تا ۱۰ میلیون نفر است. جالب است که ما حتی آمار دقیقی این قشر را هم نمی‌دانیم.

شرایط اقتصادی کشور و معیشتی مردم، اصلاً حال و روز خوبی ندارد و نباید با تصمیمات و رویه‌های نادرست سال‌های گذشته، کار اقتصاد و معیشت خانواده‌ها را بیش از پیش به خطر بیندازیم



است، عدم پرداخت مالیات و استفاده از پاره‌های کشور توسط افغانستانی‌های مقیم ایران است. همه این دغدغه‌ها را گفتم تا به این برسیم که دولت‌مردان وظیفه دارند به کارگران ساختمانی، بیش از پیش توجه کنند و بیمه کردن این افراد، از اوجب واجبات است.

حق هر ایرانی داشتن بیمه اجتماعی است

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس در ادامه بیان

تهدید امنیت شغلی کارگران ساختمانی بار شد مهاجران افغان

نماینده رفسنجان و انار اظهار داشت: کاش مسئولان تصمیم‌گیر توجه داشته باشند که در ایران، مشکل بیکاری بیداد می‌کند و نباید فضایی را ایجاد کرد که بیکاری تشدید شود. حتی اگر جمعیت این قشر را پنج میلیون نفر هم در نظر بگیریم، یعنی پنج میلیون نفر ایرانی را از داشتن شغل محروم کردیم. وی یادآور شد: نکته دیگر که به جد باعث نگرانی

گفت و گو

عضو کارفرمایی شورای عالی کار:

اشتغال‌زترین بخش‌های کشور از حمایت محروم هستند



نماینده کارفرمایان در شورای عالی کار در بیان ضرورت‌های بازار کار و اشتغال می‌گوید: بخش زیادی از اشتغال در کشور را واحدهای خرد تشکیل می‌دهند. با توجه به اهمیت اشتغال واحدهای خرد ضرورت دارد تورم کنترل شود تا اشتغال و اقتصاد در کشور مدیریت شود. به گزارش تسنیم، علی اصغر آهنی‌ها گفت: حجم عمده اشتغال کشور متعلق به کارگاه‌های خرد و کوچک است و ولی مشکل اصلی این است که حمایت از این بخش که بزرگ است، بسیار اندک است. به‌طور مثال تسهیلات بانکی تنها به ۶ تا ۵ درصد از این ۹۳ درصد اختصاص یافته است، یعنی نظام بانکی در پرداخت تسهیلات با صنایع بزرگ همکاری دارد ولی حمایتی از صنایع کوچک نیست در صورتی که بخش عمده‌ای از اشتغال متعلق به صنایع خرد و کوچک است.

وی بیان کرد: حدود ۵۰ درصد اشتغال کشور را خدمات و ۱۸ درصد کشاورزی و ۳۲ درصد آن را صنعت تشکیل می‌دهد، بنابراین باید متناسب با همین موضوع حمایت‌ها در نظر گرفته شود.

آهنی‌ها با بیان اینکه تولید در کشور به‌عنوان یک محور مطرح نیست، اضافه کرد: در صورت

گفت و گو

مصوبه متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان مورد تأیید شورای نگهبان قرار گرفت

عضو کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال ۱۴۰۳ در مجلس با بیان اینکه شورای نگهبان موضوع متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان از محل افزایش یک درصدی مالیات بر ارزش افزوده را مغایر با موازین شرع و قانون اساسی ندانست، گفت: تأیید این موضوع باعث شد تا خواسته بخشی از بازنشستگان در بودجه روی زمین نمانده و با اقدامات و تدابیر مجلس این موارد به خوبی دیده شود.

به گزارش خانه ملت، بهروز محبی نجم‌آبادی گفت: خوشبختانه شورای نگهبان به موضوع افزایش ۲۰ درصدی

گزارش

معاون استاندار مرکزی:

برخی از خواسته‌های کارگران واگن پارس، قانونی نیست

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری مرکزی در رابطه با حواشی اخیر اعتراضات کارگران شرکت واگن پارس اراک گفت: بعضی از کارگران تخلف داشته‌اند ولی اینکه خود مدیرعامل، اقدام به اتمام قرارداد با کارگران کند، درست نیست. به گزارش ایلنا، بهنام نظری افزود: مدیرعامل باید فرد متخلف را به کمیته انضباطی معرفی می‌کرد و این کمیته که شامل نماینده کارگران، اداره کار و نماینده مدیرعامل است، مستندات را بررسی می‌کرد و اگر تخلف محرز شد به اندازه تخلف به کارگر حکم می‌داد. اگر کارمند یا کارگری در هر

حقوق شاغلان و بازنشستگان در سال آینده برآورد نکرد و این موضوع مورد موافقت اعضای شورای نگهبان قرار گرفت. وی بیان کرد: همچنین این شورا به مصوبه افزایش وام ازدواج برای زوج زیر ۲۵ سال و زوج‌های ۳۵ تا ۴۰ میلیون تومان و برای مسافر افراد ۳۰۰ میلیون تومان، ایرادی وارد نکرد که این مسأله می‌تواند تأثیرات اجتماعی مناسبی داشته باشد. همچنین این شورا حکم مربوط به واگذاری زمین رایگان به خانوارهای بالای ۴ فرزند و بیشتر زیر ۲۰ سال را خلاف موازین شرع و قانون اساسی ندانست.



بودجه وارد دانسته که حتما در جلسات کمیسیون تلفیق لایحه بودجه مورد بررسی قرار گرفته و برطرف خواهد شد.

خود را کتبا به‌ما اعلام کنند تا رسیدگی کنیم. به‌عنوان رئیس کمیسیون کارگری استان، هر گونه ظلمی در پاره کارگران صورت گرفته باشد را مطالبه خواهیم کرد و سمت کارگران خواهیم بود. معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری مرکزی افزود: در گذشته رویه غلطی در شرکت وجود داشت که کارگران می‌توانستند به صورت شناور بین ساعات ۷ تا ۸:۳۰ در محل کار حضور پیدا کنند اما این روند در مجموعه تولیدی صنعتی به هیچ‌وجه قابل اجرا نیست. مدیرعامل این روند را متوقف کرد و تمام کارگران را مکلف کرد که از ساعت ۷ تا ۷:۳۰ در محل کار حضور پیدا کنند تا فردا چند چرخه کار انجام شود. کارگران نسبت به این موضوع اعتراض دارند که قابل قبول نیست. وی اضافه کرد: کشور و استان با ناترازی برق مواجه است و به همین دلیل مقرر شده که کارگران روز جمعه که بپیک بار کمتر است در کارخانه حضور پیدا کنند و اضافه کار آنها پرداخت شود که این موضوع نیز مورد نقد و اعتراض کارگران واقع شده ولی این اقدام به دلیل شرایط کشور است.

خوشنوت آمیز سه دختر خردسال جان باختند و چند کودک و ۱۰ بزرگسال نیز زخمی شدند.

آشوب سراسری

این موضوع یکباره در فضای مجازی بریتانیا به یک معضل جدی تبدیل شد و همه چیز ظرف چند ساعت به یک آشوب و آنازشی سراسری تبدیل شده به گونه‌ای که بیش از ۳۰۰ تظاهرات در روز شنبه در سرتاسر بریتانیا از جمله منچستر، لیورپول، ناتینگهام، لیدز، بلغاست، استوک‌آن-ترنت، بلکپول و هال برگزار شد و اعتراضات در سواوت پورت که به اوج خود رسیده با دستگیری بیش از ۱۰۰ نفر همراه بوده است. ناآرامی‌ها به حدی جهات مختلفی پیدا کرده که در منچستر، درگیری بین تظاهر کنندگان چپ و راست ایجاد شده و جناح راست با عقب‌راندن حصارها و تآب‌اشیایی به سمت افسران پلیس تلاش می‌کردند گروه‌ها را از یکدیگر جدا کنند.

از سویی دیگر گاردین گزارش داد که در جریان ناآرامی‌های ناشی از اعتراضات به مهاجران در بریتانیا، معترضان سعی کردند ساختمان هتل را که گمان می‌رود در شهر روترام محل اسکان مهاجران باشد، به آتش کشند و در نهایت ضد و خود به جایی رسید که پلیس حدود ۳۵۰ نفر را در این اعتراضات دستگیر کرد. همچنین نهادیکه امنیتی و پلیس بریتانیا لیگ دفاع

اقتصادی و مهاجرتی است و سعی دارد که بر این مشکلات فائق آید. در این راستا دولت ریچی سوناک، نخست‌وزیر پیشین بریتانیا که از دل محافظه‌کاران بیرون آمده بود سعی داشت تا بر این معضلات چیره شود؛ چرا که او به عنوان یک اقتصاددان برجسته و عده اصلاح وضعیت و اوضاع اقتصادی را داد و از سوی دیگر با طرح ارائه لایحه استرداد مهاجران به روند با دنبال آن بود که بتواند راست‌های افراطی را خودهمراه کند و از آنها برای پیروزی در انتخابات آتی بهره‌بردار اما این اتفاق رخ نداد.

کنار رفتن سوناک از گردونه قدرت لندن و پیروزی حزب کارگر در این جزیره، باعث شد تا یکی بر استارمر به عنوان نخست‌وزیر جدید بریتانیا وارد خانه شماره ۱۰ شود و به سلطه ۱۲ ساله محافظه‌کاران پایان دهد. نکته مهم این است که در نخستین سخنرانی خود پس از به قدرت رسیدن اعلام کرد که قصد دارد اجرای لایحه استرداد مهاجران به روند را به تعویق بیندازد و همین موضوع هم باعث خوشحالی حامیان حقوق مهاجران در لندن شد و هم موجبات عصبانیت راست‌گراها و جنبش‌های ضد مهاجرت در بریتانیا شد. در این راستا هفته گذشته یک پسر ۱۷ ساله به نام «کسل رودا کوبانا» متولد کاردیف، بر جمعیت تریب شهر ولز که والدینش رواندایی هستند با چاقو به یک مدرسه تابستانی کودکان در سواوت پورت انگلیس حمله کرد و در جریان این اقدام



برگزیت خود را از عضویت در اتحادیه اروپا بیرون کشید، بدون شک بریتانیا به عنوان کشوری که با اجرای